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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ 3ο : Αίτηση κας Γκουντούρα Δήμητρας.

Στη Γιάννουλη σήμερα 20-08-2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ., το Συμβούλιο 
Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην 
αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης,  ύστερα  από  την  αριθμ. 
πρωτ. 59189/18-08-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Φατούρα Κων/νου, 
που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε  από  τον  Πρόεδρο  πως  υπήρχε  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε 
σύνολο πέντε (5)  μελών,  παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4),  ήτοι:  1) Φατούρας 
Κων/νος ως Πρόεδρος, 2) Βρέλλιος Χρήστος, 3) Μαγουλιώτη Ερασμία, 4)Κουλουψούζης Ηλίας
και δεν προσήλθε ο κ. Κοσμέτσας Νικόλαος, αν και προσκλήθηκε νόμιμα.

Το  Συμβούλιο  της Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από 
συζήτηση σχετικά με το θέμα:  Αίτηση κας Γκουντούρα Δήμητρας, και αφού έλαβε 
υπόψη:    

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) 
2. Την αίτηση της ενδιαφερόμενης. 
3. Την εισήγηση του Προέδρου κ.Φατούρα Κωνσταντίνου, ο οποίος αναφέρει ότι η 

κα Γκουντούρα Δήμητρα η οποία διατηρεί επί της οδού Κύπρου 2, στη Γιάννουλη 
Αρτοποιείο – Ζαχαροπλαστείο και ακριβώς δίπλα από το χώρο του καταστήματος 
υπάρχει αποθηκευτικός χώρος αλεύρων και πρώτων υλών, ζητάει να τοποθετηθεί 
μπροστά  από  το  κατάστημά  της  πινακίδα  που  να  επισημαίνει  πως  στο 
συγκεκριμένο  σημείο  πρόκειται   για  χώρο  φορτοεκφόρτωσης  εμπορευμάτων. 
Δηλώνει ότι  επικρατεί συνεχής αναστάτωση και δυσκολία διέλευσης μεταξύ του 
αστικού λεωφορείου, των απερχόμενων αυτοκινήτων και των φορτηγών με τα 
εμπορεύματα, καθώς δεν υπάρχει κάποια σήμανση που να αναφέρει ότι πρόκειται 
για χώρο φορτοεκφόρτωσης εμπορευμάτων.

      Ο Πρόεδρος προτείνει τη μονοδρόμηση της οδού Κύπρου ώστε να αντιμετωπιστεί 
      το πρόβλημα.
4. Τη συζήτηση του θέματος  μεταξύ των συμβούλων της  Δημοτικής  Κοινότητας 

Γιάννουλης που συμφωνούν με την μονοδρόμηση της οδού.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

         Προτείνει  την μονοδρόμηση της οδού Κύπρου στη Γιάννουλη, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Προέδρου.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

            ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

            ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                            Βρέλιος Χρήστος 
        Φατούρας Κων/νος                   Μαγουλιώτη Ερασμία
                                                                            Κουλουψούζης Ηλίας
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